
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 09:30, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, ESPERANÇA, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Francisco Eugênio do Nascimento Silva representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANSELMO VIEIRA DA COSTA - CÂMARA DE VEREADORES
AUDALÉCIO ANTONIO BEZERRA NÓBREGA - PREFEITURA MUNICIPAL
DANIEL OLIVEIRA DOS SANTOS - SECRETARIA DE SAÚDE
GILBERIO ALVES DOS SANTOS - CÂMARA DE MUNICIPAL
IZAURINHA BRANDÃO BORBOREMA - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSÉ DE ASSIS SOUSA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
MIRIAN CONSUELO COSTA E SILVA - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA
OLIVETE BERTOUDO FERNANDES - CÂMARA MUNICIPAL
VANBERTO ARAÚJO DOS SANTOS - EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ESPERANÇA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados a ACM e os quatro ACSs, bem como o Coordenador de Subárea.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foi informado que os distritos do município não são reconhecidos pelo IBGE. Incentivou-se  procurar o Coordenador da Base Territorial para que os distritos
sejam criados.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado o mapa digitalizado (urbano e rural) através do programa Geobase. Foi explicado que o recenseador não poderá invadir outro setor, pois o
PDA está equipado com GPS.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
A localidade Riacho Fundo apesar de ser administrada pelo município de Esperança pertence ao município de São Sebastião de Lagoa de Roça. Foi
incentivado que o município procure o órgão estadual(Interpa) para possíveis modificações na localidade.

Solução adotada:
    

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Rádios locais e cartazes em pontos estratégicos. Foi informado que o período de inscrição pelos Correios foi adiado até o dia 25/03/10

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Foram solicitadas melhorias nas instalações do posto (água e mobiliário).

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi explicado que os ACSs vão atualizar os mapas urbanos.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Lei de bairro do município.
Características dos novos PDAs.
Quantidade de setores urbanos e rurais.
Data de divulgação do Censo 2010.
Foi solicitado jingle para divulgação do PSS.
Certificado para membros da CMGE.
Foi solicitado local para treinamento dos recenseadores.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ADRIANA VITAL DUARTE - SECRETARIA DE SAÚDE - COORDENADOR DE PLANEJAMENTO
EDINALDO BEZERRA DE MEDEIROS - CAMARA MUNICIPAL - VICE PRESIDENTE
FRANCINALDO SILVA DE LUNA - CARDAME - PRESIDENTE
GENIVAL DE ANDRADE - CAMARA MUNICIPAL - 1º SECRETARIO - VEREADOR
JOÃO BATISTA ARAÚJO - SECRETARIA DE AGRICULTURA - SECRETÁRIO

Participantes do IBGE: 
Obede Veríssimo da Silva- Coordenador de Subárea
Sarah Tomé Lopes Martins- ACM
Valmir Rocha vieira- ACS
Valquiria Alves Silva- ACS
Ana Paula Gonçalves dos Santos- ACS
José Leandro de Souza Lima- ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


